Фізика

11 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(підкреслити правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Визначити довжину відрізка, на якому вкладається стільки ж довжин хвиль монохроматичного світла у вакуумі, скільки їх укладається на відрізку 12мм у воді.

А) 26мм;  Б) 16мм;  В) 6мм;  Г) 36мм.

2. Дифракційну решітку освітлює монохроматичне світло, яке падає нормально до неї. Головний максимум другого порядку спостерігається під кутом 10°. Під яким кутом спостерігається максимум третього порядку?

3. А) 5°;   Б) 10°;  В) 15°;  Г) 20°.
4. У середовищі поширюється випромінювання, довжина хвилі якого 300нм і енергія фотона 4,4х10-19Дж. Визначте абсолютний показник заломлення середовища.

А) 1,5;  Б) 0,5;  В) 2,5;  Г) 3.

5. Визначити частоту світла, яке вибиває з поверхні металу електрони, що повністю затримуються напругою 3В. Фотоефект з цього металу розпочинається при частоті падаючого світла 6х1014Гц. Визначити роботу виходу електрона з цього  металу.

А) 1015Гц, 4х10-19Дж;  Б) 1020Гц, 3х10-19Дж;  В) 1012Гц, 5х10-19Дж;  Г) 1021Гц, 6х10-19Дж.
6. Яка кількість α- і β-розпадів міститься у ланцюжку перетворень урану 235 92U свинець- 207?
А) альфа -4 , бета -7 ,    Б)   альфа -7 , бета -4;   В)  альфа -5 , бета -6;   Г)  альфа -6 , бета -5.
